
2. อายุ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

4. สถานภาพของผู้มารับบริการ

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ
1. ด้านเวลา

ระดับความพึงพอใจ

0 0.00

0 0.00

2. ด้านข้ันตอนการให้บริการ

2.1 การจัดล าดับข้ันตอนการ
ให้บริการตามท่ีประกาศไว้

15 50 15 50 0 0.00

0.00 0 0.00

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 17 56.67 13 43.33 0 0.00

1.1 การให้บริการเป็นไปตาม
ระยะเวลาท่ีก าหนด

24 80 6 20 0

0

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการด าเนินกิจกรรม

ดีมาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุงประเด็น/ด้าน

อ่ืน ๆ โปรดระบุ.................................

10
6
8
6
0

23.33
13.33

เกษตร/องค์กรเกษตร
ผู้ประกอบการ

ประชาชนผู้รับบริการ
องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน

33
20
27
20

ปริญญาตรี
สูงกว่าปริญญาตรี

12
7
7
4

6.67
23.33
43.33
26.67

ประถมศึกษา
มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า

40
23.33

ต่ ากว่า 20 ปี
21 - 40 ปี
41 - 60 ปี
60 ปีข้ึนไป

2
7

13
8

1. เพศ
ชาย
หญิง

18
12

60
40

แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจต่อการให้บริการ
เทศบาลต าบลนาด่าน อ าเภอสุวรรณคูหา จังหวัดหนองบัวล าภู

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป  จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามท้ังหมด 30 คน
ข้อมูลท่ัวไป จ านวน ร้อยละ หมายเหตุ



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ

ระดับความพึงพอใจ

0.00

0 0.00

4.3 ความสะอาดของสถานท่ี
ให้บริการ

17 56.67 9 30.00 4 13.00 0

0 0.004.1 ความชัดเจนของป้าย
สัญลักษณ์ประชาสัมพันธ์บอกจุด
บริการ

4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความ
เหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก

11 36.67 15 50 4 13.33

13.33 0 0.00

4. ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

14 46.67 14 46.67 2 6.66

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุก
รายโดยไม่เลือกปฎิบัติ

10 33.33 16 53.33 4

0.00

3.4 ความส่ือสัตย์สุจริตในการ
ปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอส่ิงตอบ
แทน, ไม่รับสินบน, ไม่หา
ผลประโยชน์ในทางมิชอบ

10 33.33 17 56.67 3 10.00 0 0.00

0.00
3.2 ความเต็มใจและความพร้อม
ในการให้บริการอย่างสุภาพ

3.3 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการ
ให้บริการ เช่น สามารถตอบ
ค าถามช้ีแจงข้อสงสัยให้ค าแนะน า
ได้เป็นต้น

14 46.67 14 46.67 2 6.66 0

0 0.00

12 40 15 50 3 10.00 0

0 0.00

3. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ
3.1 ความเหมาะสมในการแต่ง
กายของผู้ใบริการ

21 70 9 30 0 0.00

0.00 0 0.00

2.3 การให้บริการตามล าดับ
ก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับ
บริการก่อน

15 50 15 50 0 0.00

2.2 การติดป้ายประกาศหรือแจ้ง
ข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการ

18 60 12 40 0

ประเด็น ดีมาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุง



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ

ตอนท่ี 3 ปัญหา / ข้อเสนอแนะ

0 0.00

....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

ระดับความพึงพอใจ

13.33 0 0.00

5. ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึง
พอใจต่อการให้บริการในภาพรวม
อยู่ในระดับใด

20 66 15 50 4 13.33

4.4 ความเพียงพอของส่ิงอ านวย
ความสะดวก เช่น ท่ีน้ังรอรับ
บริการน้ าด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ

11 36.67 15 50 4

ประเด็น ดีมาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุง


